

全市未成年人思想道德建设工作会议召开

周新鹤出席

本报讯(记者 左素莉)5月27日,全市未成年人思想道德建设工作会议召开。市委常委、宣传部部长周新鹤出席并讲话。周新鹤指出,今年全市未成年人思想道德建设工作要着力从以下几个方面展开:开展以“扣好人生第一粒扣子”为主题的教育实践活动;扎实推进“文明校园”创建工作,提升学校德育工作水平;抓好“文明家庭”创

建工作;继续净化社会文化环境;以建立机制、完善队伍建设为突破口,大力加强未成年人心理健康教育;呵护关爱特殊群体儿童;以课外文化阵地建设为依托,丰富未成年人精神文化生活;加强协调联动,抓好督导指导,积极推动未成年人思想道德建设工作制度化、常态化。会议通报了2018年全国未成年人思想道德建设工作测评结果。

加大管理力度 确保常态长效

周新鹤带队暗访“创文”工作

本报讯(记者 熊勇力)5月27日晚,市委常委、宣传部部长周新鹤带领市“创文”办、市公安局、市城管局等部门有关负责同志暗访我市“创文”工作。当晚,周新鹤一行先后察看了辽河路路边停车位、漯河高铁西站站前广场、人民路昌建广场地下通道、漯河火车站站前广场等“创文”点位管理情况。

暗访中,周新鹤要求,在下一步的工作中,城管、交通、公安等部门要积极创新城市管理方法,在借鉴先进地区成功经验的同时,结合我市实际,做足做细有关工作,持续提升城市管理水平;对存在的问题,要硬起手腕加大治理力度,引导出租车等行业建立完善的行业规范,确保“创文”工作常态长效。

全市民兵应急营集合点验大会召开

张宏进出席

本报讯(记者 左素莉)5月27日,全市民兵应急营集合点验大会召开。市委常委、漯河军分区政委张宏进出席并讲话。张宏进指出,要按照绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的政治要求,争当有灵魂、有本事、有血性、有品德的新时代民兵,任何时候、任何情况下都听党指挥。要把“能打仗、打胜仗”核心要求作为根本出发点和落脚点,强化战备观念,全面增强组织动员、快速反应和支援保障能力。要围绕中心、服务大局,积极投身扶贫帮困、抢险救灾等战争军事行动,使民兵队伍真正成为平安漯河的卫兵、文明创建的标兵、抢险救灾的精兵、维稳处突的尖兵。

张宏进向新组建的民兵舆论战分队、民兵水上救援分队及其他民兵应急分队授旗。

市工商联开展“三夏”帮扶慰问活动

本报讯(记者 张晨阳)5月27日上午,市政协副主席、市工商联主席黄耀春带领河南启润物业管理集团负责人和市工商联机关干部到临颍县台陈镇临涯张村开展“三夏”帮扶慰问活动。黄耀春一行为贫困户送去大米、面粉等慰问品。每到一户,

黄耀春都询问贫困群众的身体、生活和夏收准备等情况,鼓励他们直面困难。黄耀春叮嘱镇、村干部,要准确把握贫困群众动态情况,遇到困难和问题及时与市工商联沟通,市工商联将尽最大努力帮助贫困户解决实际困难。

省政协来漯民主监督性调研脱贫攻坚工作

(上接1版)当天下午,省政协调研组分为两个小组,随机赴乡镇调研脱贫攻坚工作。在辛安镇刘庄村,钱国玉察看了新时代文明实践站、爱心超市,分别听取了驻村第一书记、村党支部书记工作汇报,详细了解群众脱贫、产业发展、村集体收入等情况,对该村持续巩固脱贫攻坚成果,以产业支撑保障群众稳定脱贫的做法给予肯定,指出要鼓励更多在外优秀人才回乡创业,同时搞好村民的技术培训。钱国玉一行还随机到已脱贫群众刘丰安、贫困户刘清元家,了解其家庭收入、住房、就医等情况,嘱咐他们保重身体、把日子过得越来越

越好。在扶贫就业创业基地察看后,钱国玉称赞舞阳县多措并举建立精准扶贫长效机制,脱贫攻坚工作扎实。在辛安镇吴堂村,钱国玉听取了驻村第一书记汇报,并走进脱贫户吴新民、贫困户吴耀家中,询问其家庭收入、生产生活、就医保障等情况,嘱咐驻村第一书记要根据每一户的情况制订不同的帮扶措施,围绕养殖防疫、市场销售等为群众生产、增收做好服务,鼓励贫困群众树立信心加油干、早日脱贫致富。当天下午,钱国玉一行还到辛安镇电子商务服务站调研带贫增收情况。

临颍县：巡到实处 察出成效

本报讯(记者 左素莉)今年4月,临颍县委第三巡察组在对繁城回族镇湾宋村巡察时了解到,村民大操大办丧事、铺张浪费现象比较严重,即使部分村民心里不情愿,但碍于面子,也选择了跟风从众。征求群众意见后,巡察组下发立行立改通知书,要求镇、村两级迅速行动,及时整改。一周后,巡察组再次到该村,了解到村里成立了红白理事会,村民婚丧嫁娶由红白理事会牵头办理,从俭办理红白事及办席标准已写入村规民约。据了解,临颍县委第三巡察组在湾宋村巡察期间,共走访群众50余人,对群众反映的问题立巡立办,得到村民一致认可。按照市委统一部署,今年以来,临颍县委把市县巡察机构一体化建设试点工作作为建设上下联动监督网的重要举措,及时高效跟进,不断把试点工作引向深入。成立了由县委书记任组长的试点工作领导小组,落实合并召开县委书记专题会议和县委巡察工作领导小组会制度,听取各巡察组情况汇报,全面掌握情况。



选优配强,充实巡察力量。将巡察作为重点工作,采取个人报名、组织推荐、主动认领等方式建立巡察工作人才库和巡察村居专项人才库,从人才库中抽调精兵强将参与巡察,有效解决巡察干部“来源不足”“临时找人”“身兼数职”等问题。目前,全县巡察工作人才库已入库120余人,后备人选充足。建立认领巡察工作干部激励机制,动员和引导各单位干部积极参与巡察工作。及时协调编办、县委巡察办增设综合股、指导协调股、督查督办股三个内设机构,增加两个行政编制。通过举办专题培训班和辅导讲座、外出学习考察等活动,对巡察人员严格培训、严格考核、从严管理。推动巡察村居工作提质增效。今年3

月,临颍县启动巡察向村居延伸工作,成立13个巡察村居组,深入开展脱贫攻坚专项巡察。巡察组通过广播反复播放巡察向村居延伸的重要意义等,争取村民支持。巡察组主动加入巡察村居党员微信群,与党员干部互动,倾听党员干部呼声,与党员干部同吃同住,向干部、党员及村(居)民发放调查问卷等形式开展调查,发现问题。目前,巡察组已对13个乡镇的43个行政村开展脱贫攻坚专项巡察,成效显著。多措并举推进巡察整改。该县纪委书记、组织部部长等巡察工作领导小组成员常态化参与被巡察单位反馈会议。巡察机构对被巡察单位适时下发《整改督查办

通知书》《整改阶段督查指导书》《整改情况提醒书》《整改情况反馈书》和《巡察整改问责书》,对其整改方案必验、会议记录必验、制度建设必验和线索必查必验。成立“被巡察单位+巡察组+巡察办”问题整改三方督导组,对整改问题实行台账式管理,经实地调查、察看、群众评价、民主集中评议后确定问题整改到位的,予以销号,问题整改不到位的坚决不予以销号。对整改效果不明显、问题依然较多的单位,按照有关规定约谈问责。今年以来,共下发《整改阶段督查指导书》22份,提出指导意见64条,下发《整改工作提醒书》1份,下发《整改情况反馈书》3份,约谈提醒被巡察单位负责人2名;对巡察过的48个党组织和60家单位进行全面督查。充分发挥派驻纪检组长的监督作用,由巡察办主任、巡察组组长、被巡察单位一把手及派驻纪检组长组成联合验收小组,对被巡察单位整改情况全面验收,确保整改成果经得起检验。

赵进财：返乡创业 助力脱贫

■本报记者 姚肖

“进财是个好孩子,自己日子过好了,还能想着村里的老少爷们儿。他投资的这个加工厂,让我们这些贫困户多了个挣钱的门路。”5月21日,在舞阳县九街镇吕湾村村口的舞阳县进财工艺品厂里,80多岁的村民张大盘对记者说。2016年7月,50多岁的吕湾村村民赵进财在村干部的邀请下返乡创业,创办了舞阳县进财工艺品厂,主要为许昌瑞贝卡假发厂代加工,产品销往海外。记者在车间看到,数十名工人按照各自分工,正忙着制作假发。63岁的村民王翠玲,丈夫患了鼻咽

癌,治病花了不少钱,家里十分贫困。进财工艺品厂办起后,她被安排到厂里上班,如今一个月能挣2000多元,同时还能照顾丈夫。提起赵进财,她感激地说:“我这么大年纪了,又没文化,干了一辈子庄稼活,现在在家门口就能挣钱,很知足。”在赵进财的工厂里,工人的年龄大多在60岁以上,人均月收入2000元左右。望着厂门口的庄稼地,赵进财向记者谈起了在村里办厂的初衷:“我们村是远近闻名的贫困村,离市区远,村民没有太多的挣钱门路。我一直琢磨着为大伙儿办点好事儿,让大家都能过上好日子。”经

过考察,赵进财发现假发代加工项目技术含量低,也容易上手,如果在村里创办一个制作假发的工厂,村民不出村就可以上班,不仅增加收入,还能照顾家庭。于是,他就创办了进财工艺品厂,方便村民就近就业。工厂创办以来,赵进财既是厂长,又是货车司机,还是后勤保障人员,每天忙

忙碌碌。两年来,工厂年均实现产值65万元,吸纳40余人稳定就业,其中贫困劳动力16人,在全村脱贫攻坚工作中发挥了积极作用。赵进财也被评为市级“农民工返乡创业之星”。“办好加工厂,让更多村民摆脱贫困,增加收入,过上更好的生活,是我最大的心愿。”赵进财说。



漯河市骨科医院征文之八

医院，我成长的摇篮

■漯河医专二附院(市骨科医院、市五院)药剂科 崔雪晴

转眼间,我到漯河医专二附院工作已四年有余。四年多来,我和同事互相关心、互相爱护、互相协作,在医院这个大家庭挥洒汗水、无私奉献。我喜欢把医院比作“家”。漯河医专二附院这个大家庭是我和同事倾注心血较多的地方。我和同事来自不同的地方,为了一个共同的梦想,在医院这个大家庭相遇、相识、相知。在这个大家庭,我们结下深厚的友谊。2014年入职培训时,医院领导对我百般鼓励;被分配进药剂科后,科室前辈对我关怀备至;遇到困难和挫折时,同事对我无私帮助。健康无小事。医院是为群众提供健康服务的主要机构,要想获得持续、良好的发展,需要不断提升医疗服务水平,离不开全院职工共同努力。漯河医专二附院全体职工尽心尽力做好本职工作,全力推动医疗技术进步、服务质量提升。医院是我们的家,我们心往一处想,群策群力,

共同推动医院跨越式发展。入职以来,我认真负责、勤奋好学、敢于创新,深入钻研业务知识,一心一意为患者合理用药服务。这几年来,我先后发表专业论文两篇。2016年,我获得漯河市青年药师知识竞赛三等奖。2017年3月至10月,我在中南大学湘雅二院参加国家卫计委举办的全国临床药师规范化培训班,取得了我院第一个临床药师证……这些成绩的取得离不开领导的支持和同事的帮助。作为漯河医专二附院大家庭的一员,我和同事在思想上牢固树立“院兴我荣,院衰我耻”的观念。医院给了我们发展的平台,我们十分珍惜这个机会。我们努力奋斗,不仅仅是为了实现自我价值,还是为了医院的发展和患者的安康。今年是新中国成立70周年,也是漯河医专二附院建院70周年,我将以我的工作、辛勤的付出为祖国和医院献上自己的礼物。



近期,我市持续高温少雨,农作物旱情加剧。图为5月26日,郟城区龙城镇石墩村农民正在灌溉麦田。 本报记者 范子恒 摄

助眠小窍门

成年人每晚睡眠时间少于8小时会导致肥胖、心脏病、高血压、抑郁症和糖尿病等疾病的发生率大大增加。近日,专家总结了一些助眠小窍门,睡眠不好的朋友可以参考。勤换床单。床单吸收汗液和身体分泌的油脂,也覆盖着脱落的皮肤细胞,这些都是尘螨的食物,而尘螨会引起过敏并扰乱睡眠。调查显示,71%的人在干净的床单上睡得更舒服。多喝水。睡前喝水并不是晚上醒来的原因。事实上,半夜醒来的原因更可能是

轻度脱水。晚上九点洗个温水澡。洗温水澡会让血管扩张,散发热量,有助于体温调节,鼓励大脑生成褪黑素,促进睡眠。听古典音乐。一项研究显示,受试者在入睡前听45分钟古典音乐,坚持三周,入睡更快、睡得更好。 据人民网



公告 漯不动产登公(2019)第349期
根据房屋产权人宋俊杰的申请,登记在市政府名下的土地分割转让预登记证遗失,宗地坐落:沙北黄山小区25号楼203室,用途:城镇住宅用地,类型:划拨,面积:30.65平方米。我中心已初步审查,现予以公告,有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,并办理补发手续。
漯河市自然资源确权登记交易服务中心
2019年5月28日

注销公告
河南天垦现代农业发展有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由李卫军、张增强组成,请债权人于2019年5月28日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。
联系电话:13938033007
河南天垦现代农业发展有限公司
2019年5月28日

拍卖公告
2019年6月30日10时至7月1日10时,在漯河市郟城区人民法院淘宝网司法拍卖平台(http://sf.taobao.com/0395/02),公开拍卖位于漯河市滨河路天桥沙河景观2号楼2幢102号房产。有意竞买者,请登录上述网址查看本院发布的拍卖标的调查情况表、拍卖公告、拍卖须知中的要求和说明。
咨询电话:400-1571060
漯河市郟城区人民法院
2019年5月28日

不动产权继承公告 (2019)10号
赵秀菊(身份证:411121****0028)申请对坐落于辽河路辽河花园13号楼13幢1层6号(房产证:漯房权证郟城区字第20100004289号)的一处不动产权继承登记,本登记机构根据当事人提供的有关继承证明材料,经初步审查、询问,确认原权利人王玉山名下的上述不动产由赵秀菊继承。王南(身份证:420104****046X)放弃上述不动产权继承权。根据《不动产登记暂行条例实施细则》及《不动产登记操作规范》的有关规定,现公告如下:上述不动产权利拟登记给赵秀菊,如有异议者,请在公告发布之日起15个工作日内,以书面形式向我中心提出异议,逾期无异议或异议不成立的,本机构将直接办理不动产转移登记。
漯河市自然资源确权登记交易服务中心
2019年5月28日

遗失声明
●郭亚楠丢失漯河市祥润置业有限公司出具的购房款及配套费用收据,声明作废。
●漯河市源汇区海艺文印社丢失已作废河南增值税普通发票(发票代码:2994111035520180006786)丢失,声明作废。
●漯河市市政工程设计院有限公司工会委员会公章、财务专用章丢失,声明作废。
●经营者潘付才营业执照正本(注册号:411122617314482)丢失,声明作废。
●漯河市宏达汽车运输有限公司豫LA5806牵引车商业险保单(保单号码:2994111035520180006786)丢失,声明作废。
●漯河双汇商业连锁有限公司第一百五十七号店食品经营许可证正本(编号:JY14111910001990)丢失,声明作废。

公告 漯不动产登公(2019)第350期
根据房屋产权人许勃的申请,登记在漯河源升置业有限公司名下的土地分割转让预登记证遗失,宗地坐落:燕山路和谐家园10号楼3单元号605室,用途:城镇住宅用地,类型:划拨,面积:28.63平方米。我中心已初步审查,现予以公告,有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,并办理补发手续。
漯河市自然资源确权登记交易服务中心
2019年5月28日

启事
无名氏,女,约50岁,系救助站托养人员,患者经抢救无效于2019年5月17日21时30分死亡,请家属或知情者速与漯河市第二人民医院联系。
联系电话:2124537
漯河市第二人民医院
2019年5月28日

公告
我局定于2019年6月10日举办道路运输危险品驾驶员培训班;另于2019年6月24日举办道路运输危险品押运人员培训班。请各位准驾人员、押运人员按时报名参加。
联系人:王南 许舒红
联系电话:0395-5583518
漯河市交通运输局
2019年5月28日

公告
●漯河双汇商业连锁有限公司第八十八号连锁店食品经营许可证正本(编号:JY14111030025095)丢失,声明作废。
●漯河双汇商业连锁有限公司第九百一十九号连锁店食品经营许可证正本(编号:JY14111030001033)丢失,声明作废。
●漯河双汇商业连锁有限公司第二号连锁店食品经营许可证正本(编号:JY14111030025829)丢失,声明作废。
●编号为K411068696,姓名为陈政赫,出生日期为2011年2月7日的出生医学证明丢失,声明作废。
●编号为N410194511,姓名为陈宣潼,出生日期为2013年7月16日的出生医学证明丢失,声明作废。
●漯河卫湖商贸有限公司财务专用章(编号:4111010122434)丢失,声明作废。
●漯河市乐智通商贸有限公司公章(编号:4111010103746)、财务专用章(编号:4111010103747)及赵鹏程私人印鉴丢失,声明作废。